
H14V3 W 01

Gültig bis zum 
23.04.2023

MEGA
MÖBEL
A N G E B O T E

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Stahlgrau, Metallfuß schwarz matt, 
Stellmaß ca. 277x237 cm. 15530003-00

inkl. Bettfunktion, Bettkasten, Sitztiefenverstellung und Kopfteilverstellung 

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Es sich einfach
mal gemütlich 
machen!

999.-%

39.99

%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

44%
1

 
AUF MÖBEL, MATRATZEN 

UND KÜCHEN

BIS ZU

1 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Save the Date

23
April

12 -17 Uhr
Freie Möbelschau ab 11 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAGIN WENTORF

LED-Deckenleuchte, 
3-flg., Alu geb./Chrom, 
Abdeckung, Kunststoff weiß, 
ca. 76,3x37x7,3 cm, inkl. 3x 
13 W LED (1400 Lumen). 
42600428-00
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inkl. Bettfunktion, verstellbare Armlehne, Bettkasten und Kopfteilverstellung

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Metallfuß schwarz, 
Stellmaß ca. 260x215 cm, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten, Kopf-
teilverstellung und verstellbare 
Armlehne. Kissen und Hocker 
gegen Aufpreis. 23070009-00

inkl. Kofteilverstellung

ECHT LEDER

Rundecke, Bezug Leder in 
der Farbe Merlot, Sitz Feder-
kern, Füße Aluminium schwarz, 
Stellmaß ca. 275x243 cm. 
Rücken echt, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen 
Aufpreis. 43880009-01

Armteilverstellung & Relaxfunktion
gegen Aufpreis

1.699.-
ODER 36 X 47.19%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Metall-
füße alu, Sitz Federkern, Stellmaß ca. 173x330x262 cm. 
Rücken echt, Relaxecke, Kopfstützen und Kissen gegen 
Aufpreis. 62980222-15

WallAway-Funktion und Funktionsablage 
gegen Aufpreis

1.799.-
ODER 36 X 49.97%

1.599.-
ODER 36 X 44.42%

Garnitur mit hohen Rückenlehnen und einer festen Federkernpolsterung 
für hervorragenden Sitzkomfort. Der Stoffbezug in Anthrazit unterstreicht das 
zeitlose Design. Kissen, Hocker und Sitztiefenverstellung gegen Aufpreis. 
40980035-15/16/17

2-Sitzer, 
3-Sitzer  
& Sessel

2-Sitzer, 
3-Sitzer 
& Sessel

Polstergarnitur mit festem Stoffbezug, ca. 49 cm Sitzhöhe. 
Individuell ergänzbare Funktionen wie die Sitz-Rückenverstellung 
(gegen Aufpreis) tragen zum optimalen Komfort bei. Kopfstütze 
sowie echter Rücken gegen Aufpreis.  60500052-15/16/17

GESUND
SITZEN

Entdecken Sie 
die Vorzüge eines 
individuell auf Ihre 
Körpermaße und 
Sitzgewohnheiten
abgestimmten 
Polstersystems

1.999.-
ODER 36 X 55.53%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe blau, Metall-
füße schwarz matt, Stellmaß ca. 173x244 cm. Kissen 
gegen Aufpreis.  69110035-01

Armteilverstellung, Kopfteilverstellung und Bettfunktion 
gegen Aufpreis.

1.199.-
ODER 36 X 33.30%

1.299.-
ODER 36 X 36.08%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

QUALITÄT AUS
DEUTSCHLAND

ECHT LEDER
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Armteilverstellung, Sitztiefenverstellung, motorische Verstellung 
im Canape gegen Aufpreis.

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Metallfuß schwarz, Sitz Federkern, Stellmaß 
ca. 180x344x208 cm. Kopfstützen und Kissen 
gegen Aufpreis. 62980019-01

1.799.-
ODER 36 X 49.97%

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

SCHÖNE RUNDECKEN 
ZUM ENTSPANNEN

36 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%

Rundecke, Stoffbezug anthrazit, Metallkufe 
silber, Sitz Federkern, inkl. Sitztiefenverstellung, 
Stellmaß ca. 291x164 cm, Kopfteilverstellung, 
Seitenteilverstellung, Hocker und 
Kissen gegen Aufpreis. 60310004-02

2.299.-
ODER 36 X 63.86%

1/2 Nähere Bedingungen auf Seite 20.FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe anthrazit, 
Fuß Metall schwarz, inkl. Kopfteilverstellung, 
Stellmaß ca. 332x193 cm. Rücken echt, 
Sitztiefenverstellung, Armteilverstellung und 
Kissen gegen Aufpreis. 69530066-01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2.499.-
ODER 36 X 69.42%

inkl. Kopfteilverstellung, Sitztiefenverstellung und Armteilverstel-
lung gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe kurkuma, 
Profilfuß schwarz, Stellmaß ca. 334x175 cm. Rücken 
echt, Sitztiefenverstellung, Kopfstützen und Kissen 
gegen Aufpreis. 69530067-01

          Bettfunktion, Canape mit motorischer Verstellung
                 und Sitztiefenverstellung gegen Aufpreis

1.999.-
ODER 36 X 55.53%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

4444%%
1

 
AUF MÖBEL, MATRATZEN 

UND KÜCHEN

BIS ZU
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Anbauwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche-Nachbildung, 
B. ca. 364 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82660006-01

individuell
< plan- und erweiterbar >

1.399.-
ODER 36 X 38.86%

FRONT EICHE
MASSIV

je 99.-
SESSEL%

Sessel, Bezug Microfaser in der Farbe braun 
oder grau, Gestell Eiche massiv natur, 360° 
drehbar. 23620007-00/01   

Esstisch, Asteiche massiv 
geölt, Untergestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca, 180x90 cm. 
14150002-00 

Sitzbank, Asteiche massiv 
geölt, Untergestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, 
ca, 180 cm. 14150002-01 

EICHE
MASSIV

4444%%
1

 
AUF MÖBEL, MATRATZEN 

UND KÜCHEN

BIS ZU

SCHÖNE ESSZIMMER FÜR 
GENUSSVOLLE MOMENTE
 

36 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%

Esstisch, Keramik anthrazit, Glas schwarz,
Metallgestell schwarz matt lackiert, ca. 120(160) cm, 
inkl. Klappeinlage. 61810172-00

Armlehnstuhl, Stoffkombination in der Farbe 
anthrazit, Gestell schwarz matt lackiert, 360 Grad 
drehbar. 61810187-00

je 199.-
ARMLEHNSTUHL%

999.-

599.-

399.-

120 cm 160 cm

360° 
drehbar

180° 
drehbar

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

1/2/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Anbauwand im modernen Landhausstil, Pinie hell Nachbildung mit taupefarbigen Absetzungen, inkl. LED-

Beleuchtung.  1  Vitrine, ca. 69x204x42 cm. 82490005-02  329.-  2  Vitrine, ca. 99x142x42 cm. 82490005-03 329.-
3  TV-Unterteil, ca. 150x65x52 cm.  82490005-04  299.-    4  Wandbord, 82490005-05 39.-

299.-
TV-UNTERTEIL%

individuell
< plan- und erweiterbar >

inkl. LED-Beleuchtung

 1

2

 4

3
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Winkelküche mit Fronten und Korpus in 
Seidengrau matt, Arbeitsplatte Steindekor 
Nachbildung, mit praktischer Tischlösung 
ca. 360x240 cm. 59850612-99-V122

INKLUSIVE

Backofen 
BBIE110N0X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld 
EB9741XHL

Dunstabzugshaube 
Faber EASYPBXA90NG (EEK C*) 
Kühlschrank 
B1754N (EEK E*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

36 MONATSRATEN Á

72.19
ODER EINMALIG 2.599.-%

<Alle Küchen 
individuell planbar >

Winkelküche in Hellgrau matt, abgesetzt
in Eiche Astig Nachbildung, ca. 285x325 cm,
Geschirrspüler gegen Aufpreis. 81590001-99-V61

*Für die im Prospekt dargestellten 
Elektrogeräte gelten folgende 
Spektren der Energieeffizienz-
klassen: Kühl- und Gefriergeräte 
und Geschirrspüler A bis G, Back-
öfen A+++ bis D, Dunstabzugs-
hauben A++ bis E.

Zweizeilige Küchenkombination in Weiß matt, 
mit praktischer Regallösung, ca. 305 und 120 cm. 
59850612-99-V123

36 MONATSRATEN Á

105.53
ODER EINMALIG 3.799.-%

36 MONATSRATEN Á

111.08
ODER EINMALIG 3.999.-%

Küchenkombination in U-Form mit Fronten 
in Beton Nachbildung, ca. 247x320x310 cm. 
59850059-99-V4

Moderne Küchenkombination mit Fronten 
in Eiche Nachbildung und fjordblau, ca. 330 und 
165 cm. 59850777-99-V32

36 MONATSRATEN Á

166.64
ODER EINMALIG 5.999.-%

36 MONATSRATEN Á

194.42
ODER EINMALIG 6.999.-%ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

INKLUSIVE

Einbauherd 
HE01 (EEK A*)

Kühlschrank 
KS88F (EEK F*)

Glaskeramik-Kochfeld 
KFH6001

Dunstabzugshaube 
Faber ZDHTW80S (EEK B*)
Edelstahlspüle

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*)

Kühlschrank 
BSSA210K3SN (EEK F*)

Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*)
Edelstahlspüle

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica Elite1460 (EEK D*) 
Kühlschrank 
BCSA285K4SN (EEK F*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

INKLUSIVE

Backofen 
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld  
PAS8060E

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 
Kühlschrank 
PK1254 (EEK E*) 

Geschirrspüler 
PV1548 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

UNSERE EXKLUSIVEN
SERVICE-LEISTUNGEN FÜR SIE

AUFMAß
Wir holen das Optimum 

aus Ihren Räumlichkeiten 
und kommen zum Wunsch-

termin zu Ihnen nach Hause.

QUALITÄT
Große Auswahl an Qualitäts-
küchen renommierter Mar-

ken und Hersteller.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 
Anschluss an Ihre vorhande-

nen Anschlüsse.

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche be-

quem auf unserer Homepage oder 
unsere Beratungsprofis überneh-

men das vor Ort für Sie.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolg-
reicher Montage alle Ver-

packungsmaterialien fach-
gerecht. 

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutz-

brief erhalten Sie 5 Jahre 
Garantie auf Elektroeinbau- 

& Standgeräte.

2 Nähere Bedingungen auf Seite 20.



INKLUSIVE

Backofen 
BIK7CPC8TSPT (EEK A+)

Muldenlüfter 
BORA GP4U
Kühlschrank 
KSI12VS2 (EEK E)
Geschirrspüler 
BCIF5O539PLET(EEK E)
Edelstahlspüle

Küchenkombination Küchenkombi-
nation mit griffl osen Fronten in Lackla-
minat Mineralgrün matt, mit praktischer 
Tresenlösung und Regalelement, ca. 420 
und 360 und 240 cm. 59850173-99-V2

36 MONATSRATEN Á

277.75
ODER EINMALIG 9.999.-%
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*Für die im Prospekt dargestellten  Elektrogeräte 
gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: 
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Küchenkombination mit griffl osen 
Fronten in Weiß Lack Hoch glanz, Arbeits-
platte Dekor grau, ca. 180 und 360 und 
185 cm. 59850693-99-V20

INKLUSIVE

Inselesse
Faber NICEISOLAL (EEK E*)

Glaskeramik-Kochfeld
PAS6065E

Hochbau-Backofen
PBN43100X (EEK A*)

Kühlschrank
PK0813 (EEK F*)

Gefrierschrank
PG0863 (EEK E*)

Geschirrspüler
PV1547 (EEK F*)

Edelstahl-Einbauspüle

Frontvarianten erhältlich66

36 MONATSRATEN Á

222.19
ODER EINMALIG 7.999.-%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

Zweizeilige Küchenkombination
mit Tresen-Lösung, Fronten in Stein-
grau matt und Eiche Nachbildung, 
ca. 360 und 250 cm. 59850814-99-V105

INKLUSIVE

Backofen 
LBN1314X (EEK A*)

Muldenlüfter Airforce
CENTRALEONBOARD (EEK A*)

Kühlschrank 
LK1254 (EEK F*)

Geschirrspüler 
LV1527 (EEK F*) 

Edelstahlspüle

36 MONATSRATEN Á

206.03
ODER EINMALIG 7.777.-%

Wir bieten Ihnen als eine Option der Küchenplanung die 
Möglichkeit der Beratung von zu Hause aus. Das bedeutet: 
Unsere Experten besuchen Sie daheim und visualisieren ge-
meinsam mit Ihnen die neue Kulinarikwelt – genau dort, wo 
der Koch- und Backbereich später sein wird. Nutzen Sie die 
Vorzüge, wenn das Gespräch in den eigenen vier Wänden 
stattfindet, und vereinbaren Sie gleich online beziehungswei-
se telefonisch einen Termin zur Wunschuhrzeit! 

HOTLINE  

0800 123 2407 
Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)

GRATIS MÖBEL- UND 
KÜCHENHEIMBERATUNG

INKLUSIVE

Backofen 
90431 (EEK A)
Induktions-Kochfeld
70540 

Kühlschrank 
30680 (EEK E) 

Edelstahlspüle

Küchenkombination
mit griffl osen Fronten in 
Lack Weiß Hochglanz, 
mit dekorativen Glas-
Hängeschränken und 
Sideboard-Element, 
ca. 423x222 und 204 cm.
44100006-99-V6

36 MONATSRATEN Á

333.31
ODER EINMALIG 11.999.-%

im Wert von bis zu 
800,- €

zusätzlich: 
LIEFERUNG & 

MONTAGE
3

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Großzügige Küchenkombi-
nation mit Insellösung, Fronten in 
Lacklaminat Weiß matt, ca. 320x246 
und 150 cm. 59850851-99-V15

INKLUSIVE

Backofen 
PBN43103X (EEK A+)

Glaskeramik-Kochfeld 
PAS6060E

Kühlschrank
PK1254 (EEK E)
Dunstabzugshaube
Elica TRIBEINSEL-A (EEK A) 

Geschirrspüler 
PV1548 (EEK E)
Edelstahlspüle

36 MONATSRATEN Á

236.08
ODER EINMALIG 8.499.-%
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GRATISZUGABE beim Kauf von Zwilling Produkten6

           Beim Kauf von Zwilling Produkten ab 79,-  € erhalten Sie   eine der unten aufgeführten GRATISZUGABEN6 geschenkt.

UNSERE ZWILLING ON-TOP-AKTION

ZUGABE 1
Ab einem Einkaufswert 

von 79,- Euro gratis dazu ZUGABE 2 Ab einem Einkaufswert 
von 149,- Euro gratis dazu ZUGABE 3 Ab einem Einkaufswert 

von 249,- Euro gratis dazu ZUGABE 4 Ab einem Einkaufswert 
von 349,- Euro gratis dazu

Kochtopfset True 
Flow, Edelstahl, 18/10, 
mit Ausgießfunktion, für 
alle Herdarten, SIGMA 
Classic+Sandwichboden. 
43220041-00

5-tlg.

Steakbesteck in Holz-
box, Edelstahl 18/10 rostfrei. 
43220022-01

Bratpfanne, 24 cm, 18/10 
Edelstahl. 43220079-00

Vierkantreibe, 6-in-1 Multi-
funktionsreibe, mit 4 Reibe-
flächen, grau, mit Schutzhülle 
und Auffangschale. 43220071-01

Teeglasset, 240 ml je Glas, 
Fertigung von Hand, spülma-
schinengeeignet. 43220044-00

12-tlg.spülmaschinengeeignet

induktionsgeeignet

Toaster ENFINIGY, 
Stahlgehäuse schwarz, 
7 Bräunungsstufen. 
43220043-01

840-1000 W

79.99
UVP 89.95

Wasserkocher   ENFINIGY, 
doppelwandiges      und wärme isoliertes
Gehäuse, schwarz,   automatische
Abschaltung, mit     Innenskala. 43220043-03

1550-1850 W

139.99
UVP 159.-

Filterkaffeemaschine 
ENFINIGY, 
für 12 Tassen, Glaskaraffe,
schwarz Kunststoff.
43220043-00

79.99
UVP 89.95

44.95
geschenkt

Im Wert von

59.95
geschenkt

Im Wert von

22.95
geschenkt

Im Wert von

1,5L

Starter-Set, 
aus Edelstahl.
43220047-00

249.99
UVP 499.-

129.99
UVP 299.-

spülmaschinenfest

10-tlg. Bratpfannenset Lipari, 
Aluminium schwarz 81450016-00

spülmaschinengeeignet

Besteckset Senses, Edelstahl 
18/10, mattierte Griffe und polierte 
Vorderteile. 43220049-00

159.99
UVP 349.-

%

Besteckset KING, 
Edelstahl 18/10, mattiert. 
43220171-04

60-tlg.

spülmaschinengeeignet

119.99
UVP 299.-

%

49.99
UVP 99.95

%
169.99

UVP 279.-

%

2/6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

3-tlg.

64.95
geschenkt

Im Wert von
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Schlafzimmer, Bianco Eiche-Nachbildung, Glas-
front weiß, best. aus: Kleiderschrank 6-trg., 6 Schübe, 
ca. 300x216 cm, Futonbett Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Nachtkonsolen. Passepartoutrahmen, Paneelaufsätze, 
Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 67020022-01

Glasfront

2.299.-
ODER 36 X 63.86%ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2.499.-
ODER 36 X 69.42%

Glasfront

EICHE
TEILMASSIV

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Front Glas Champa-
gner, best. aus: Panoramaschrank ca. 300x216x58 cm, Futonbett 
mit Polsterkopfteil Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen 
schwebend. Passepartoutrahmen, Nachtschrank-Paneele und Be-
leuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und Auflagen. 67020033-01

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm,
5 Zonen Taschenfederkernmatratze H2,
inkl. Bettkasten. Beimöbel, Kissen und
Decke gegen Aufpreis. 81520042-03

Schwebetürenschrank, Dekor Saphir, 
Mittelband Vulkan, Griffausführung alufarbig, 
ca. 280x222x68 cm. 62460020-01

999.-
POLSTERBETT%

Drehtürenschrank, Bianco-Ei-
che Nachbildung, 6-trg. mittlere Türen 
Glas Champagnerfarbig, Griff Schiefer, 
ca. 300x216x58 cm. Passepartoutrah-
men und Beleuchtung gegen Aufpreis. 
67020049-00

Polsterbett, Stoffbezug Galero, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 7-Zonen Taschenfederkern-
matratze H2/H3, Lattenrahmen mit 26 flexibel 
gelagerten Federleisten, inkl. Bettkasten. 
Plaid, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 
69290053-00

1.899.-
ODER 36 X 52.75

Glasfront

4444%%
1

 
AUF MÖBEL, MATRATZEN 

UND KÜCHEN

BIS ZU

SCHÖNE SCHLAFZIMMER 
FÜR EINEN ERHOLSAMEN 
UND RUHIGEN SCHLAF 36 MONATE 

OHNE 
ZINSEN!

20%
Bester 
Service

Beste 
Auswahl

Bester 
Preis

899.-
DREHTÜRENSCHRANK%

1/2/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

TASCHEN
FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

 Inkl. Schubkastenein-
satz mit 2 Schüben

Inkl. Wäschefach-
einteilung

  Inkl. Türdämpfer

TASCHEN
FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

899.-
SCHRANK%
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inkl. Bettkasten

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
blaugrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Taschenfederkern-Matratze 
H3, Lattenrahmen LR26. Beimöbel, 
Kissen und Plaid gegen Aufpreis. 

69290037-01

Kleiderschrank, Dekor weiß, Glas-
front weiß/Kieselgrau, 6-trg., 5 Schübe, 
ca. 300x236x58 cm. 67020002-99

1.599.-
ODER 36 X 44.42

Glasfront
1.499.-

ODER 36 X 41.64%

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe braun, Rahmenge-
stell Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2, inkl. 
Kaltschaumtopper, Kissen gegen Aufpreis. 23070013-00

inkl. Topper

1.499.-
ODER 36 X 41.64%
1.999.-

ODER 36 X 55.53%
Boxspringbett, Bezug Leder in der Farbe bordeaux, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, Box Taschenfederkern, Matratze Taschenfederkern 
H2/H3, Fuß Crom., Plaid und Kissen gegen Aufpreis.  15010005-01

Kopfkissen, 80x80 cm, 
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Polyester. 
60260139-00 

je 29.99
UVP 44.95

%

89.95
UVP 139.-

%

3-Kammer
Kopfkissen,
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung innen: 100% Federn, 
Klasse 1, Füllung außen:
90% Daunen, 10% Federn, 
Klasse 1. 43280055-00

30

39.99
UVP 49.99

%

Formstabil

fest

15.-
%

Nackenstützkissen, 40x80 cm, 
Bezug Oberseite: 58% Polyester,
20% Polyethylen, 20% Viskose,
2% Elasthan, Bezug Unterseite
100% Polyester-Microfaser,
Füllung 100% Polyester.
43280047-00

Thermoregulierendes Material

Dezente Kühlwirkung

9.-
UVP 29.99

%

Wende-Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm, Bezug 
Vorderseite 100% Polyester 
Microfaser, Bezug Rückseite 
100% Polyester Fleece, 
Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

60°

Sommerdecke, 135x200 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 
70% Seide, 30% Leinen. 
62650041-00 62650035-00

Seide + Leinen

Qualität aus
Deutschland

Komfortgröße
gegen Aufpreis

30°

gute Feuchtigkeitsregulierung

optimal für warme Sommernächte

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

TASCHEN
FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

BOXSPRING

je19.99
UVP 29.95

%
129.99

UVP 299.-

%

Steppbett, 135x200 cm, 
Bezug 100% Bio-Baumwolle, 
Füllung 90% Baumwen,
10% Federn,Klasse 1.
60260062-00, 60260143-00 40x80 cm. 60260139-01 

49.99
UVP 99.95

%

Ganzjahresbett, 135x200 cm, Bezug 
100% Baumwolle mit Aloe Vera, Füllung 
100% Polyester. 60260140-00 60260129-00

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS



Rundecke, Stoffbezug in der
Farbe taupe, Füße Kunststoff
chromfarbig, Stellmaß ca. 168x240 cm, 
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und
2 Zierkissen. 27030004-00

inkl. 
Bettfunktionauch seitenverkehrt

montierbar

555.-%

H14V3 18 H14V3 19TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5

inkl. Spiegel

Schwebetürenschrank, 
Alpinweiß, 3-trg., ca. 270x210x65 cm. 
66910082-00

499.-

Rundecke, Stoffbezug Paris grau, Metallfüße chrom-
farbig, inkl. Schwenkrücken, Stellmaß ca. 286x186 cm. 
Bettfunktion, Bettkasten, Armteilverstellung und Kissen 
gegen Aufpreis. 69110024-01

1  Futonbett, Kopfteil Lederoptik, Liegefläche ca. 180x200 cm. Rahmen 
und Auflagen gegen Aufpreis. 66910042-01 2  Schwebetürenschrank, 
2-türig, Plankeneiche Nachbildung, Absatz Raw steel, ca. 250x218x65 cm. 
66910042-00 3  Nachtschrank, 2er Set, ca. 60x45x41 cm. 66910042-02

1

2

3

679.-
SCHRANK% 479.-

FUTONBETT%

279.-

Boxspringbett, Stoffbezug silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, Unterbau Bonell-
Federkern, Obermatratze Taschenfederkern H2/H3. 
68650067-00

inkl. Topper

inkl. Bettkasten

799.-

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 7-Zonen Tonnentaschenfederkernma-
tratze, Kissen gegen Aufpreis. 12980004-00

inkl. Bettkasten
899.-%

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Bonellfederkernmatratze H2, Federholzrahmen 
Ideal 13 Federleisten, inkl. Bettkasten. Kissen
und Plaid gegen Aufpreis.  68080017-99

inkl. 
Bettkasten

Auch in den Größen 100/120/
140/160/180/200x200 cm erhältlich

Esstisch, Tischplatte natur, Untergestell 
anthrazit lackiert Trapezform, ca. 180x100 cm, 
Plattenstärke ca. 3,5 cm. 81690004-02

Bank, ca. 
180x40 cm. 
81690004-99

Tisch- und Banksystem

AKAZIE
MASSIV

Rundecke, Stoffbezug 
Salvador, Metallfüße schwarz, 
Stellmaß ca. 267x181 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, 
Bettfunktion und Bettkasten 
und Kissen. 18120007-00

Inklusive:
Kopfteilverstellung
Bettfunktion
Bettkasten
Kissen

899.-%

999.-%

inkl. Bettfunktion

Rundecke, Bezug Cord 
in der Farbe beige, Stellmaß 
ca. 298x202 cm, inkl. 
Bettfunktion und Kissen.
80260057-00

999.-%

799.-%333.-%

ab 999.-%

Funktionssofa, Stoffbezug 
in der Farbe silber, Kunststofffuß 
silberfarbig, Federkern, 
Liegefläche ca. 130x198 cm, 
Einzelsitzauszug. 80260060-00

Schlafsofa, Stoffbezug in der 
Farbe taupe, Füße Edelstahl, 
Liegefläche ca. 140x188 cm, 
Federkern, inkl. Kissen.
68650101-00

inkl. Bettfunktioninkl. Bettfkasten

Schwingstuhl, Stoffbezug 
Microfaser Vintage anthrazit, 
Gestell Vierkantrohr grau, 
Komfortsitz mit Ferderkorb. 
80080236-00

Sessel, Stoffbezug 
in der Farbe anthrazit, 
moosgrün oder grau 
Untergestell Eiche massiv 
natur , 360 Grad drehbar. 
23620001-00-02

79.-

479.-

199.-

je 119.-

Tisch- und Banksystem 
in Design und Größen 
individuell planbar:
• Tischplatte
• Bankplatten
•Tisch- u. Bankgestelle

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

inkl. Topper

FEDERKERN

FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

BOXSPRING

TV-Wohnlösung, Front MDF 
Lack Laminat schwarz supermatt, 
Korpus Eiche Altholz Nachbildung, 
Akzent Hinholz Nachbildung, B/T/H 
ca. 340x208x52 cm, inkl. LED-
Beleuchtung. Beimöbel gegen 
Aufpreis. 80520006-00

inkl. LED-Beleuchtung

Couchtisch, Eiche Altholz Nach-
bildung, Schublade MDF Lack 
Laminat schwarz supermatt, B/T/H 
ca. 110x40x64 cm. 80520006-01

599.-

149.-%



Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

1Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 23.04.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits redu-
ziert gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum 
bis zum 23.04.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 36 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und 
eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer 
Straße 1, 80686 München. 3Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 23.04.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits redu-
ziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 4Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger 
bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 5Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt 
nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 6Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Zwilling-Produkten bis zum 23.04.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Gebackenes Rotbarschfi let
auf körniger Senfsauce
mit Kartoffelsalat

Gültig für eine Person und eine weitere 
Begleitperson und nur unter Vorlage des 
Original-Coupons bis 22.04.2023. Verzehr
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat 
reicht. Abb. ähnlich.

7.90
p.P.

nur

M I T TA G S - A N G E B O T

2.50
p.P.

nur

K A F F E E  &  K U C H E N
1 Stück Käsekuchen mit
einem Pott Kaffee

Gültig für eine Person und eine weitere 
Begleitperson und nur unter Vorlage des 
Original-Coupons bis 22.04.2023. Verzehr
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat 
reicht. Abb. ähnlich.
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Schreibtisch, Kunststoff Melamin weiß, Metallge-
stell weiß, ca. 160x80 cm, elektrisch höhenverstellbar 
ca. 72-120 cm, inkl. Memory Bedienteil. 69910041-01

399.-

ca. 77x114x35 cm. 
69430011-03

Regal, Regalböden Wild-
eiche Nachbildung, Metall-
gestell schwarz matt.

ca. 77x185x35 cm. 
69430011-06

99.-
79.-

Sideboard, Wild-
eiche massiv, Ab-
setzung schwarz, 
2 Türen, 4 Schübe, 
ca. 173x91x43 cm. 
45360085-01

Lowboard, Wildeiche 
massiv, Absetzung schwarz. 
2 Türen, 1 Schublade,
ca. 173x52x47 cm.
45360085-00

Nur solange der 
Vorrat reicht

Elektrische 
Höhenverstellung

699.-

449.- 549.-

499.-

Garderobenkombination, Wildbuche Nachbildung, 
Absetzung Wildbuche MDF/Hirnholz Nachbildung.
Garderobenschrank, 76x201x40 cm. 299.- 80520077-00

Schuhschrank, ca. 76x104x40 cm  279.- 80520077-01 

Garderobenpaneel, ca. 87x107x28 cm. 129.- 
80520077-02 Spiegel, ca. 76x76x2 cm 79.- 80520077-03 

Bank, ca. 87x48x40 cm, inkl. Sitzkissen. 199.- 
80520077-04

Lowboard, Eiche teil-
massiv, ca. 180x54x43 cm. 
45360084-04

Kommode, Kunststoff 
weiß matt, Absatz Weiß-
glas, ca. 180x100x40 
cm, 2 Türen, 4 Schübe. 
67710006-11

Sideboard, Eiche teil-
massiv, ca. 180x93x43 cm.  
45360084-05

499.-
belastbar bis 120kg

inkl. Nacken- und 
Lendenkissen

Chefsessel, 
Stoffbezug schwarz, 
Gaslift Höhenverstellung, 
Wippmechanik, höhen-
verstellbare Armlehnen, 
inkl. Nacken- und 
Lendenkissen. 
61810188-01

199.-

WILDEICHE
MASSIV




